

Falunap Kispiacon és Oromhegyesen

Gyermekközpontú falunap Kispiacon

Falunapot ünnepelt pénteken Kispiac. Az ünnepen megemlékeztek a falu temploma felszentelésének 70. és Kispiac önálló helyi közösséggé válásának 50. évfordulójáról is.

A Szent Péter és Pál templomban megtartott ünnepi szentmise után a Kultúrotthon udvarán játékos vetélkedőket szerveztek az óvodásoknak és az általános iskola tanulóinak. A lányok kipróbálták a fiús játékokat is, szkandereztek, próbálgatták kinyitni az ördöglakatokat, de volt zsákban ugrálás, malmozás, aszfaltrajzolás, minden.

A Rozmaring Népdalkör hölgytagjai frissen sült lángossal és palacsintával vendégelték meg az esemény résztvevőit. Elmondásuk szerint több mint 500 lángost és ezernél is több palacsintát kisütöttek a nap folyamán, amiből még a délutánra is jutott.

A falunapi rendezvények lebonyolításába a helyi közösség, az óvoda és az iskola mellett minden falubeli civil szervezet bekapcsolódott.

– Kispiacon már hagyománnyá vált, hogy minden év májusának első hétvégéjén falunapot tartunk. Most a május elseji ünnepek miatt egy héttel később tartottuk meg. Megpróbáltunk egy gyermeknappal egybekötött, vidám falunapot szervezni, amely a már említett eseményeket követően kultúrműsorral folytatódik, amelyben a helyi ovisok, az általános iskola diákjai valamint a Jókai Mór Művelődési Egyesület tagjai vesznek részt. A rendezvényen jutalmakat adunk át a falu legkisebb lakóinak, az utóbbi időben született kisgyermekeknek is – nyilatkozta **Szarapka Ede**, a helyi közösség tanácsának elnökhelyettese a délelőtti műsor idején.

A tanácselnök-helyettesőtől megtudtuk még, hogy a múlt évi falunap óta községi pénzekből új aszfaltréteget kapott a Ludas felé vezető útnak a falu központjától a Kőrös-hídig terjedő szakasza, a temetői ravatalozó teraszát és a falak újravakolását pedig helyi közösségi forrásokból oldották meg.

Emlékplakett Gordos Péternek

Egy nappal később Oromhegyes is ünnepelt. A falunap sporttalálkozókkal kezdődött. Az iskola udvarán a magyarországi korosztályos bajnokságban játszó helybeli kézilabdázó kislányok, a KIKI SPORT Kft.-2 ZITZER tagjai is bemutatkoztak, mivel őket mindeddig a faluban még nem látták játszani. A központi füves pályán labdarúgó-mérkőzésekre került sor, míg a helyi közösség épületében asztalitenisz mérkőzéseket játszottak.

A focimeccsek az oromhegyesi és az adorjáni gyerekek igazán élvezetes mérkőzésével indultak, majd négy felnőtt, három helybeli és egy gombosi csapat küzdött meg egymással. A szép időnek köszönhetően szurkolók is akadtak bőven.

A központi parkban főzőversenyre került sor, amelyen 15 csapat vetélkedett. Nem volt kikötés, mindenki azt főzött, amit akart, a legtöbben azonban a birkát választották, mivel a helyi közösség igen kedvező, mindössze 250 dináros kilónkénti áron tudta biztosítani hozzá a húst. Főztek helybeliek, közelebről és távolabbról érkezett vendégek is, a falu testvértelepüléseit ezúttal a kisszállásiak képviselték. Menet közben lovaskocsis felvonulásra is sor került a falu utcáin.

Délután kultúrműsort tartottak, amelyben viszont a zalaszentgyörgyiek léptek fel a testvérfaluk közül. A Faluházban megtartott rendezvényen átadták a helyi közösség elismerését a település minden tekintetben legaktívabb tagjának, **Gordos Péternek**, aki az élet szinte minden területén kiveszi részét a falu életéből, megjutalmazták az újszülötteket és a falu legidősebb, legrégebben együtt élő házaspárját is.

Ahogy a sportversenyeken, a főzőversenyeken is osztottak díjakat. A helyi hozzáértőkből álló zsűri véleménye szerint a legjobb birkapörköltet **Guti János** a martonosi és **Tápai Károly**, a kisszállási helyi önkormányzat szakácsai főzték, de a szervezők arról is gondoskodtak, hogy a versenyzők és a falunap többi fellépője se maradjon finom falatok nélkül.

Bödő Sándor